Polipasto industrial de cadena, 3 toneladas, Truper Caodigo: 16827 Clave: POL-3 TRUPER

No. Cadigo Clave Descripcion

1 950178 R1-POL-3 Tuerca hexagonal (M10)

2 950179 R2-POL-3 Cubierta de volante de mano
21 950180 R2.1-POL-3 Tuerca hexagonal (M8)

3 950181 R3-POL-3 Chaveta y tuerca M12

5 950182 R5-POL-3 Rueda de mano

6 950183 R6-POL-3 Tapa del disco de freno

7 950184 R7-POL-3 Placa de friccién

8 950185 R8-POL-3 Engranaje de trinquete

9 950186 R9-POL-3 Asiento de freno

10 950187 R10-POL-3 Ensamble de placa lateral izquierda
14 950188 R14-POL-3 Perno del gancho superior (14X16X69)
15 950189 R15-POL-3 Anillo de retencién (@9)

16 950190 R16-POL-3 Trinquete con resorte

Balero de bolas (6006) y

anillo de retencién
Tuerca hexagonal de la carcasa

del gancho inferior (M4)
21 950193 R21-POL-3 Pifién de cadena
Tuerca hexagonal de la carcasa

18 950191 R18-POL-3

20 950192 R20-POL-3

22 950194 R22-POL-3 del gancho inferior (M8)
23 950195 R23-POL-3 Conjunto de placa lateral derecha
24 950196 R24-POL-3 Placa de suspension
25 950197 R25-POL-3 Rodillo de guia
26 950198 R26-POL-3 Perno con pasador (M8x32)
28 950199 R28-POL-3 Anclaje final
29 950200 R29-POL-3 Engranaje entablillado

Conjunto de engranajes
30 950201 R30-POL-3 de disco
31 950202 R31-POL-3 Anillo de retencién (@28)
32 950203 R32-POL-3 Eje del pindn con tuerca y chaveta
88 949904 R33-POL-3 Conjunto de tapa de engranajes
36 950205 R36-POL-3 Ensamble d.e gancho su.perior

con pestillo de seguridad
40 950206 R40-POL-3 Cadena de carga
41 950209 R41-POL-3 Ensamble de gancho fondo

con pestillo de seguridad o Linea de comunicacion directa

Pasador de la carcasa del % CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
42 950207 R42-POL-3 cac %]

T — = 800-018-7873 e veico

43 950208 R43-POL-3 Cadena de mano




